



Для немедленной публикации: 10.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 2,4 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ ПО ОЧИСТКЕ ШЕСТИ ЗАГРЯЗНЕННЫХ УЧАСТКОВ

Объекты недвижимости в Сиракьюсе, Бедфорде, Ньюбурге, Роме и Фултоне примут участие в штатной Программе восстановления окружающей среды

Субсидии помогут муниципалитетам очистить загрязненные участки, защитит сообщества и укрепить местную экономику

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении субсидий в размере 2,4 млн долларов для помощи пяти муниципалитетам в очистке от загрязнений шести участков, предназначенных для редевелопмента. Города Сиракьюс (Syracuse), Бедфорд (Bedford), Ньюбург (Newburgh), Ром (Rome) и Фултон (Fulton) получают финансирование в рамках штатной Программы восстановления окружающей среды (Environmental Restoration Program, ERP), которая проводится Департаментом охраны окружающей среды штата (State Department of Environmental Conservation) и помогает местным администрациям выполнять очистку ранее загрязненных территорий и восстанавливать их эффективное землепользование.

«Моя администрация целенаправленно занимается восстановлением экологии и экономики во всех уголках штата, — **сказала губернатор Хокул.** — Я выросла рядом со сталелитейным заводом, который превратил озеро Эри в свалку токсичных отходов. Поэтому я не понаслышке знаю, насколько сильно такие проекты очистки территорий могут изменить окружающее сообщество. Эти проекты превратят загрязненные и неиспользуемые участки в двигатели экономической продуктивности и тем самым вдохнут новую жизнь в районы, которые долгое время игнорировались».

Программа восстановления окружающей среды (Environmental Restoration Program, ERP), созданная в 1996 году, предоставляет субсидии для возмещения соответствующих расходов на восстановление участков вторичной застройки для их дальнейшего освоения. Надзор за очисткой участков по программе ERP осуществляет Департамент охраны окружающей среды штата (DEC). На данный момент выполнена очистка в общей сложности 140 участков. Финансирование

субсидий в основном осуществляется со Счета штата на очистку от опасных отходов (Hazardous Waste Cleanup Account), с которого ежегодно до 10 млн долларов используется на обследование и очистку участков по программе ERP по всему штату. Города Сиракьюс, Бедфорд, Ньюбург, Ром и Фултон заключают соглашения о финансировании с DEC, причем муниципалитет будет отвечать за 10 % от стоимости проекта.

Начальник Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Наша Программа восстановления окружающей среды относится к числу нескольких успешных программ, которые штат Нью-Йорк использует для стимулирования обследования и очистки участков по всему штату, чтобы муниципалитеты могли возвращать эти участки в оборот и устранять возможные риски для здоровья и экологии. Существенно увеличив бюджетное финансирование Программы освоения участков вторичной застройки и объявив сегодня о включении этих шести участков в программу ERP, губернатор Хокул продолжает целенаправленную работу по оживлению районов и формированию более крепких и здоровых сообществ».

Чтобы помочь муниципалитетам осуществлять работы по очистке с общественным финансированием по программе ERP, в предложенном губернатором Хокул бюджете штата на 2023 финансовый год было продлено и расширено финансирование успешной штатной Программы освоения участков вторичной застройки (Brownfield Cleanup Program, BCP), которая стимулирует частные инвестиции в редевелопмент загрязненных участков. В бюджете предусмотрено продление программы BCP на 10 лет, а сама программа была улучшена благодаря стимулированию очистки участков в неблагополучных сообществах. Кроме того, программа подтверждает приверженность губернатора Хокул строительству доступного жилья путем расширения объема программ доступного жилья, подпадающих под действие налоговых льгот по налогу на имущество по BCP, что предоставляет важнейшие преимущества для стимулирования преобразования заброшенных участков в столь необходимое доступное жилье. Кроме того, программа BCP сейчас предусматривает стимулирование для строительства определенных объектов возобновляемой энергетики, предлагая новые налоговые кредиты, чтобы поддержать редевелопмент объектов по программе BCP и достичь поставленных штатом амбициозных целей в сфере борьбы с изменением климата.

В рамках последнего раунда субсидирования по программе ERP финансирование получили следующие проекты:

Округ Онейда (Oneida)

Город Ром: 1 100 261 долларов

На участке по адресу 1030 East Dominick Street с 1950-х годов существовала автозаправочная станция. В 1999 году были демонтированы три подземных резервуара для хранения топлива (UST), и с того времени на участке

располагается станция техобслуживания и ремонта. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от летучих органических веществ (VOC) и полуплетучих органических веществ (SVOC).

Округ Онондага (Onondaga)

Город Сиракьюс: 472 770 долларов

К зданию минимаркета Zip Zip примыкала автозаправочная станция, разрушенная пожаром в 1997 году. Считается, что загрязнение участка было вызвано тем, что четыре подземных резервуара для топлива оставались на участке и не были надлежащим образом закрыты. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от VOC, SVOC, пестицидов и металлов (свинца и цинка).

Округ Уэстчестер (Westchester)

Город Бедфорд: 386 911 долларов

На участке на Crusher Road в течение более 50 лет располагался Департамент общественных работ (Department of Public Works) города Бедфорда. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от VOC, в частности тетрахлорэтилена (ТХЭ) и продуктов его распада (трихлорэтена, дихлорэтана и хлористого винила).

Округ Осуиго (Oswego)

Город Фултон: 225 007 долларов

Участок по адресу 308 Harrison Street (ранее торговый центр Fulton Mall) использовался для производственных целей с 1907 до 1955 года. В старых газетах сообщалось, что этот участок использовался для незаконной свалки твердых отходов как минимум в течение одного года в 1916 году. С 1960 до середины 1970-х годов на участке располагалось предприятие по перевозке и хранению имущества. Позднее здесь размещался торговый центр Fulton Mall, снесенный осенью 2003 года. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от VOC, SVOC и металлов (меди и свинца).

Округ Ориндж (Orange)

Город Ньюбург: 73 064 долларов

На участке по адресу 7-11 Johnes Street располагалась химчистка, где имелась подземная емкость для хранения керосина. Предприятие открылось в 1954 году и работало в течение примерно 40 лет, после чего оно было отчуждено городом Вюрцбургом за налоговую задолженность. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от VOC, SVOC и металлов (свинца и ртути).

Город Ньюбург: 120 212 долларов

На участке по адресу 350-352 Liberty Street располагалась автозаправочная станция, которая работала с 1954 до середины 1980-х годов. На станции было несколько подземных резервуаров (UST) и один надземный резервуар для топлива. Финансирование будет использовано для осуществления [плана](#) очистки DEC, в соответствии с которым грунт и грунтовые воды будут очищены от VOC, SVOC и металлов (мышьяка, свинца и ртути).

Подробную информацию о программах ERP, BCP и других программах очистки DEC см. на сайте <https://www.dec.ny.gov/chemical/brownfields.html>.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418